



# PERFEKT GESCHÜTZT DURCH DIE V-FUGEN HYDRO-BESCHICHTUNG VON TEKNOS

### NACHHALTIGE UND WIRTSCHAFTLICHE VERSIEGELUNG FÜR IHRE ANWENDUNG

Mit der wasserverdünnbaren TEKNOGROOVE AQUA Produktgruppe bietet Teknos das Komplettportfoilio, um Ihre Fugen, Fasen oder Profile nachhaltig, wirtschaftlich und in gewünschter Qualität zu versiegeln.

V-Fugen-Lacke haben die Aufgabe, die abgefaste Kante des beschichteten Substrates gegen das Eindringen von Wasser (Aufquellen) und gegen Verschmutzungen zu schützen. Ebenfalls ist die farbig gestaltete V-Fuge Gestaltungselement, um das Aussehen von Fußböden zu perfektionieren. Im Gegensatz zu einem fugenlosen Bodenbelag, der einen gleichmäßigen, kompakten Effekt erzeugt, betont eine V-Fugen-Optik den einzigartigen Charakter jeder Diele. Der wasserbasierte TEKNOGROOVE Lack dichtet das Fugenbild ab und schützt ihn wirksam vor Flüssigkeiten sowie vor Haushaltsreinigern. Aufgrund seiner leichten Verarbeitbarkeit und schnellen Trocknungseigenschaften ist eine schnelle Verarbeitung gewährleistet.

In den Glanzgraden glänzend und matt erhältlich, bietet Teknos hochdeckende und gut zu verarbeitende Lösungen für alle Arten von Applikationstechnologien wie Transferrad oder Vakumat.

### **IHRE VORTEILE AUF EINEN BLICK**

- Ein Lack für alle Applikationen (Vakumat, Transferrad oder Sprühen) und Substrate (HDF, MDF, LVT, SPC, Kork, Parkett)
- Verfügbar als Fertigfarbton, alternativ geeignet für On-Site-Tinting
- Auf Wunsch stark hydrophobierende Eigenschaften verfügbar, zertifiziert nach NALFA-Methode
- Beste Verarbeitung durch hohe Füll- und Deckkraft, guten Verlauf und schnelle Trocknung
- Optimierung des Verarbeitungsprozess durch einfache Reinigung der Werkzeuge, keine Hautbildung auf der Transferdisc, eine stabile Verarbeitungsviskosität und werkzeugschonende, wenig abrasive Füllstoffe
- Höchste Beständigkeiten gegen
  Feuchtigkeit und Schmutz, geprüft nach DIN 68861



Die Neuentwicklung TEKNOGROOVE AQUA 292-145 vermindert die Kantenquellung des Fußbodens um das 3-fache im Vergleich zur Standardvariante.

### MEHR SCHUTZ IN FEUCHTRÄUMEN DURCH Hydrophobierende eigenschaften

Mit unserer innovativen Neuentwicklung TEKNOGROOVE AQUA 292-145 werden HDF Laminatkanten effektiv für den Einsatz in Feuchträumen versiegelt. Neben den reduzierten Quellwerten des Substrates bleiben die anderen gewohnten Eigenschaften unserer Standardserien erhalten. Auch das automatische Tinten ist möglich.

Die stark hydrophierenden Eigenschaften sind zertifiziert nach der NALFA-Methode.

### EIN PORTFOLIO FÜR ALLE FÄLLE



	TEKNOGROOVE AQUA 292-145	TEKNOGROOVE AQUA 293-140	TEKNOGROOVE AQUA 293-141
Applikation Vacumat	Test auf Kundenanlage empfohlen	•	•
Applikation Transfer Disc	•		•
Applikation Sprühen	Test auf Kundenanlage empfohlen	•	•
Substrat HDF / MDF			
Substrat SPC / LVT			
Substrat Kork		1	1
Substrat Parkett	•	1	1
Bestellbar als Fertigfarbton		1	1
On-Site-Tinting	•	1	1
Hydrophobierend (NALFA)	•		
Feuchtraum geeignet			
Schmutzbeständig		1	1
Glanzgrad (60° Winkel)	matt (10-20 GE)	matt (10-20 GE)	matt (10-20 GE)
Lieferviskosität	22-26 Sek. im 4mm Becher	32-36 Sek. im 4mm Becher	22-26 Sek. im 4mm Becher
Wasserverdünnbar	max. 10%	max. 10%	eingestellt auf Verarbeitungsviskosität
Trocknungsbeschleuniger	max. 15% TEKNOPAINT ADDITIVE 900-010	max. 15% TEKNOPAINT ADDITIVE 900-010	max. 15% TEKNOPAINT ADDITIVE 900-010

Parameter, die in den jeweiligen aktuellen technischen Merkblättern angegeben sind, müssen bei der Verarbeitung zwingend eingehalten werden. Bei Nichtbeachtung übernimmt die Teknos Deutschland GmbH keinerlei Gewährleistung. Die jeweils aktuellen technischen Merkblätter finden Sie unter www.teknos.de.

### **AUTOMATIC ON-SITE-TINTING**

Sämtliche Produktvarianten der TEKNOGROOVE AQUA Produktserie sind als Fertigfarbton erhältlich oder können mit einer Tönmaschine von Ihnen vor Ort getönt werden.

#### **IHRE VORTEILE DURCH ON-SITE-TINTING:**

- Flexible Gebindegrößen
- Keine Bindung an Lieferzeiten
- Konstante Farbtonqualität
- Flexible Anpassung von Rezepturen
- Schnelle Implementierung neuer Farbtöne
- Reduzierung von Lagerplätzen
- Datenbank-Direktanbindung zu Teknos möglich



## WE MAKE THE WORLD LAST LONGER

Teknos ist ein globaler Hersteller von Beschichtungssystemen mit Gesellschaften in mehr als 20 Ländern in Europa, Asien und den USA. Wir beschäftigen ca. 1.800 Mitarbeiter und erwirtschafteten in 2021 einen Nettoumsatz von rund 420 Millionen Euro. Teknos ist einer der führenden Anbieter industrieller Beschichtungen mit starker Marktposition im Einzelhandel sowie im Bereich dekorativer Farben. Wir haben uns zum Ziel gesetzt, die Lebensdauer von Produkten zu verlängern, indem wir intelligente, technisch fortschrittliche Lack- und Beschichtungslösungen für einen noch besseren Schutz bieten – stets in enger Zusammenarbeit mit unseren Kunden. Teknos wurde 1948 gegründet und ist eines der größten Unternehmen Finnlands in Familienbesitz. Weitere Informationen finden Sie unter: www.teknos.com

TEKNOS DEUTSCHLAND GMBH HAUPTSITZ FULDA EDELZELLER STRASSE 62 D-36043 FULDA TEL. +49 661 108 0





